

Бывшие северяне пикетируют областную администрацию

Пикет у здания администрации Иркутской области начали сегодня граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера, но так и не получившие компенсации на приобретение жилья. Бывшие северяне требуют от региональных властей помочи в решении жилищного вопроса.

Напомним, первые пикеты появились несколько месяцев назад, когда в областном департаменте социальной защиты разрабатывалась программа помочи бывшим северянам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Программу не одобрила областная прокуратура, так как выделение средств на покупку жилья для бывших северян – прерогатива федеральных властей. И депутаты Законодательного собрания на июньской сессии не приняли программу.

В начале сентября на заседании комитета по здравоохранению и социальной защите ЗС было решено безвозмездно предоставлять квартиры для бывших северян из специализированного жилищного фонда региона. Как сообщил заместитель главы администрации Иркутской области Семен Круть, для этого необходимо внести изменения в областную государственную целевую программу «Социальная поддержка населения Иркутской области» на 2004-2008 годы. В нее планируют добавить раздел «Адресная поддержка жизнедеятельности социально-незащищенной части населения». Таким образом Иркутская область планирует законно помочь с жильем людям, давно выехавшим из районов Крайнего Севера, но не получившим помощи из федерального бюджета. В 2008 году на реализацию этой программы запланировано 50 млн. рублей.

Рассмотрение поправок в областную целевую программу намечено на ближайшей сессии Законодательного собрания, которая состоится 19-20 сентября. Бывшие северяне, устраивая сегодня очередную акцию, надеются напомнить депутатам о своем бедственном положении.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2569 17.09.2007, 17:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=39908> Bytes: 1706 / 1706 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)